



Leoš HEGER
ministr

V Praze dne 13. 6. 2011
Č.j.:43189/2011

Vážený pane řediteli,

v souvislosti s posledním vývojem událostí kolem kauzy Diag Human si Vám dovoluji sdělit, že zásadně protestuji proti tomu, jakým způsobem o ní informuje Česká televize. Ministerstvo zdravotnictví ČR může spolehlivě prokázat, že stát postupuje správně a že předložené důkazy a právní stav věci mluví jednoznačně v jeho prospěch. Toto stanovisko nemělo doposud ministerstvo zdravotnictví možnost souvisle a srozumitelně ve veřejnoprávní televizi české veřejnosti vysvětlit. Přitom je to pro další vedení sporu zcela zásadní.

Chtěl bych důrazně odmítnout nedávnou kampaň vedenou některými redaktory pořadu Reportéři ČT. Ti zcela nekvalifikovaně a výhradně na základě laických domněnek a spekulací podali divákům nepravdivé a zavádějící informace o kauze Diag Human. Považuji za nezodpovědné, že se k ryze odborným procesním otázkám přezkumného rozhodčího řízení vyslovovali laici, tedy osoby, které nemají žádnou specializovanou právní kvalifikaci, ač ta je pro posouzení správnosti či nesprávnosti postupu státu zcela nezbytná.

Za zcela nepřijatelnou považuji nevyváženost pořadu Reportéři ČT, ve kterém se dává propastně větší prostor straně snažící se získat od českého státu miliardy korun, oproti zástupcům ministerstva zdravotnictví, kteří stát brání. Smutným důsledkem je pak skutečnost, že veřejnoprávní televize de facto podkopává pozici státu v tomto sporu.

Dovoluji si Vás proto požádat, abyste osobně tuto situaci řešil. A to poskytnutím odborného stanoviska konkrétního nezávislého experta, který ministerstvu zdravotnictví uvede, v čem podle něj stát v přezkumném rozhodčím řízení pochybil. V případě, že





takovým stanoviskem redaktoři pořadu Reportéři ČT nedisponují, a tudíž nemají ani podložená svá tvrzení o postupu státu v kauze, abyste z toho vyvodil odpovídající důsledky a zároveň zajistil omluvu.

Současně nabízím České televizi možnost získat nezkreslená a odborně fundovaná vyjádření ke kauze, nejlépe pak v pořadu, který bude vysílán v přímém přenosu, bez zaujatého stíhu a nepravdivých informací od předpojatých redaktorů.

S pozdravem

Příloha: 1) Stanovisko AK Brož, Sokol, Novák

**Vážený pan
Jiří Janeček
Generální ředitel České televize
Kavčí hory
140 70 Praha 4**

